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ATA DA 71ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2010
 
Às dezessete horas do dia dezesseis de novembro de dois mil e dez, na Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto Grammont
Machado de Araújo, Presidente, iniciou-se septuagésima primeira Reunião Ordinária
desta Casa. O Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Flávio Andrade, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Moisés Rodrigues, Júlio Pimenta, Crovymara Elias Batalha e Silmério
Rosa de Oliveira, totalizando sete Vereadores. Havendo quorum regimental, o
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Ofício 63/201, da Presidente da Apae Ouro Preto, corrigindo a data do Festival de Artes
da Apae Ouro Preto. Informativos do Ministério da Saúde referentes à liberação de
recursos do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de R$
104.242,50 e 51.590,58. Convite do Ministro de Estado das Comunicações, senhor José
Artur Filardi, Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, David José de
Matos, e outros para cerimônia de inauguração da agência filatélica, com lançamento de
selo personalizado e carimbo comemorativo no município de Uberlândia, dia 18 de
novembro, às 16 horas. Requerimento 168/2010, de autoria da Vereadora Maria Regina
Braga, solicitando que sejam justificadas as ausências dela por cinco dias das Reuniões
ordinárias, extraordinárias e de Comissões. Foi distribuído às Comissões Permanentes o
Projeto de Lei nº 83/2010, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos funcionários públicos
municipais serem submetidos a exames médicos periódicos, e dá outras providências,
autoria do vereador Luiz Gonzaga. ORDEM DO DIA: PROJETOS EM DE LEI EM
PRIMEIRA DISCUSSÃO: Foram aprovados em primeira discussão os seguintes projetos
de lei: Projeto de Lei nº 82/2010, de autoria do Vereador Júlio Pimenta, que denomina
"Túnel Engenheiro Cássio Elysio de Figueiredo Damazio, situado no bairro Novo
Horizonte. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 44/2010, de autoria do Vereador Luiz Gonzaga
de Oliveira, que dispõe sobre denominação de Logradouro Público no Morro São
Sebastião. Em votação, o Parecer das Comissões favorável à aprovação do projeto com
emendas; foi aprovado por seis votos. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 65/201, de
autoria do Prefeito Municipal, que institui o Projeto de Arquitetura Popular. Em votação, o
Parecer das Comissões favorável à aprovação do projeto com emendas; foi aprovado
por seis votos. Projeto de Lei nº 76/2010, de autoria do Vereador Flávio Andrade, que
declara de Utilidade Pública a Associação dos Corredores de Rua de Ouro Preto. Em
votação, o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação, favorável à
aprovação do projeto sem emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº
78/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a indenizar
Luciana de Oliveira. Em votação, o Parecer das Comissões, favorável à aprovação do
projeto com emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 81/2010, de autoria
do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à
Fundação Marianense de Educação. Em votação, o Parecer das Comissões favorável à
aprovação do projeto sem emendas; foi aprovado por seis votos. PROJETOS DE LEI EM
SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar 18/2010, de autoria do Prefeito
Municipal, que altera a Lei Complementar nº 21/2010, que dispõe sobre o Plano de
Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto, para especificar a
atribuição do médico especialista. Em votação o Parecer das Comissões favorável à
aprovação do projeto com emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº
64/2010, de autoria do Vereador Flávio Andrade, que dá denominação de Creize Viviane
Alves ao auditório e sala de reuniões do prédio da Secretaria Municipal de Patrimônio e
Desenvolvimento Urbano. Em votação,  o Parecer das Comissões favorável à aprovação
do projeto; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei 58/2010, de autoria do Prefeito
Municipal, que cria o Serviço Municipal de Engenharia e Arquitetura Pública que
assegura  às famílias de baixa renda assistência técnica gratuita para o projeto e
acompanhamento de construção de habitação de interesse social. Em votação, o
Parecer das Comissões favorável à aprovação do projeto com emendas; foi aprovado
por seis votos. Projeto de Lei nº 67/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a conceder subvenção à Associação Comunitária de Moradores do
bairro São Cristóvão. Em votação, o Parecer das Comissões favorável à aprovação do
projeto sem emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 61/2010, de autoria
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do Vereador Júlio Pimenta, que dá denominação a logradouro público no distrito de
Santa Rita- Travessa Maria Ferreira. Em votação  o Parecer da Comissão de Legislação
Justiça e Redação, favorável à aprovação do projeto em primeira discussão, com
emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 68/2010, de autoria do Prefeito
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação de Pais
e Amigos dos Excepcionais- Apae/OP. Em votação, o Parecer das Comissões favorável
à aprovação do projeto sem emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº
69/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder
subvenção à Associação Comunitária dos Moradores de Santo Antônio do Leite. Em
votação, o Parecer das Comissões favorável à aprovação do projeto sem emendas; foi
aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 71/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção ao Clube das Mães Unidas
Venceremos da localidade do Catete, distrito de Santo Antônio do Leite. Em votação, o
Parecer das Comissões favorável à aprovação do projeto sem emendas; foi aprovado
por seis votos. Projeto de Lei nº 72/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a conceder subvenção ao Grupo Assistencial Auta de Souza. Em
votação, o Parecer das Comissões favorável à aprovação do projeto sem emendas; foi
aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 66/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação de Beneficiamento e
Reciclagem do Lixo e Meio Ambiente e Preservação Ambiental. Em votação, o Parecer
das Comissões favorável à aprovação do projeto sem emendas; foi aprovado por seis
votos. PROJETO DE LEI EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Resolução 19/2010, de
autoria do Vereador Júlio Pimenta, que Concede Título de Cidadão Honorário de Ouro
Preto ao senhor Raimundo Inocente Silva. Em votação secreta, foi aprovado por sete
votos. Encontravam-se ausentes da reunião os vereadores Regina Braga, Maurílio
Zacarias Gomes e Leonardo Edson Barbosa. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto
de Lei nº 61/2010, de autoria do Vereador Júlio Pimenta, que dá denominação a
logradouro público no distrito de Santa Rita - Travessa Maria Ferreira. Em votação, o
Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação favorável à redação do projeto
sem emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 64/2010, de autoria do
Vereador Flávio Andrade, que dá denominação de Creise Viviane Alves ao auditório e
sala de reuniões do prédio da Secretaria Municipal de Patrimônio e Desenvolvimento
Urbano. Em votação, o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação favorável
à redação do projeto sem emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº
66/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder
subvenção à Associação de Beneficiamento e Reciclagem do Lixo e Meio Ambiente e
Preservação Ambiental. Em votação  o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e
Redação favorável à redação do projeto sem emendas; foi aprovado por seis votos.
Projeto de Lei nº 67/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a conceder subvenção à Associação Comunitária de Moradores do bairro São
Cristóvão. Em votação, o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação
favorável à redação do projeto sem emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei
nº 68/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder
subvenção à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais- Apae/OP. Em votação, o
Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação favorável à redação do projeto
sem emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 69/2010, de autoria do
Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação
Comunitária dos Moradores de Santo Antônio do Leite. Em votação, o Parecer da
Comissão de Legislação Justiça e Redação favorável à redação do projeto sem
emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 71/2010, de autoria do Prefeito
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção ao Clube das Mães
Unidas Venceremos da localidade do Catete, distrito de Santo Antônio do Leite. Em
votação, o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação favorável à redação
do projeto sem emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de Lei nº 72/2010, de
autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção ao
Grupo Assistencial Auta de Souza. Em votação, o Parecer da Comissão de Legislação
Justiça e Redação favorável à redação do projeto sem emendas; foi aprovado por seis
votos. Projeto de lei Complementar 18/2010 de autoria do Prefeito Municipal que altera a
Lei Complementar nº 21/2010, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da
Prefeitura Municipal de Ouro Preto, para especificar a atribuição do médico especialista.
Em votação, o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação favorável à
redação do projeto com emendas; foi aprovado por seis votos. Projeto de lei 83/2010, de
autoria do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, que dispõe obre a obrigatoriedade dos
funcionários públicos municipais serem submetidos a exames periódicos e dá outras
providências. Em votação, o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação

 - 2/3



Câmara Municipal de Ouro Preto - 

favorável à aprovação do projeto em primeira discussão sem emendas; foi aprovado por
seis votos.  Em votação, o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação
favorável à aprovação do projeto em primeira discussão foi aprovado por seis votos. 
Projeto de lei nº 81/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a conceder subvenção à Fundação Marianense de Educação. Em votação, o
Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação favorável à aprovação do projeto
em primeira discussão sem emendas; foi aprovado por seis votos. Durante a votação dos
projetos mencionados, encontravam-se ausentes do plenário os Vereadores Leonardo
Edson Barbosa, Maria Regina Braga e Maurílio Zacarias Gomes. Projeto de Lei 
Complementar 18/2010, de autoria do Prefeito Municipal, que altera a Lei Complementar
nº 21/2010, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal
de Ouro Preto, para especificar a atribuição do médico especialista. Em votação, o
Parecer das Comissões favorável à aprovação do projeto com emendas; foi aprovado
por seis votos. ORADORES: Vereador Silmério Rosa: Agradeceu a todos que
contribuíram direta e diretamente para a realização do VI Cavalgada de Antônio Pereira;
fez um agradecimento em especial ao Prefeito. Falou sobre o evento. Presidente:
Parabenizou o Vereador Silmério pela realização do evento. Convidou a todos para o
lançamento do Projeto Oficina Escola que será realizado no dia dezoito às quinze horas.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião Ordinária foi transformada em
Especial para realizar a entrega dos certificados aos alunos que participaram do
Programa Parlamento Jovem em dois mil e dez. O Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio
Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira e Silmério Rosa totalizando
seis. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores.
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